



Datum: 04.11.2013

14:32

Medij: [www.vesti.rs](http://www.vesti.rs)

Link: <http://www.vesti.rs/Vesti/Besplatni-kursevi-na-ovogodisnjem-JobFair-u.html>

Autori: Press

Teme: Job Fair 2013

Naslov: **Besplatni kursevi na ovogodišnjem JobFair-u**

687



Svi zainteresovani posetioci Sajma koji se registruju u "JobFair CV browser" bazi, stiču mogućnost da postanu jedan od dobitnika, a izvlačenje će biti obavljeno nakon završetka događaja.

ITacademy će na posebnom štandu na JobFair-u predstaviti programe stručnog usavršavanja. Ovde će posetioci moći da dobiju više informacija i o besplatnim kursovima koji će biti deljeni u okviru nagradne igre.

"JobFair 13 – Kreiraj svoju budućnost" se održava 4. i 5. novembra..... u Zgradi tehničkih fakulteta u Beogradu, Bulevar kralja Aleksandra 73. Ulaz za sve posetioce je besplatan, a registracija u CV bazu je već otvorena na sajtu [www.jobfair.rs](http://www.jobfair.rs).

Na Sajmu će se predstaviti oko 40 kompanija..



Datum: 04.11.2013 14:32

Medij: www.prelistavanje.rs

Link: <http://www.prelistavanje.rs/vest/prikazi/besplatni-kursevi-na-ovogodisnjem-jobfairu/440647>

Autori: Press

Teme: Job Fair 2013

Naslov: Besplatni kursevi na ovogodišnjem JobFair-u

526



Na ovogodišnjem sajmu poslova za studente i diplomce tehničko – tehnoloških fakulteta "JobFair 13 – Kreiraj svoju budućnost!", Edukativni partner Sajma, ITAcademy i Centar za razvoj karijere kompanije LINK group, pokloniće 75 kurseva: HR, PR i engleskog jezika. Svi zainteresovani posetioci Sajma koji se registruju u "JobFair CV browser" bazi, stiču mogućnost da postanu jedan od dobitnika, a izvlačenje će biti obavljeno nakon završetka događaja. ITAcademy će na posebnom štandu na JobFair-u predstaviti programe stručnog ...





Datum: 04.11.2013 14:32

Medij: www.pressonline.rs

Link: <http://pressonline.rs/info/biznis/290544/besplatni-kursevi-na-ovogodisnjem-jobfair-u.html>

Autori: Izvor:

Teme: Job Fair 2013

Naslov: **Besplatni kursevi na ovogodišnjem JobFair-u**

1641



Na ovogodišnjem sajmu poslova za studente i diplomce tehničko – tehnoloških fakulteta "JobFair 13 – Kreiraj svoju budućnost!", Edukativni partner Sajma, ITAcademy i Centar za razvoj karijere kompanije LINK group, pokloniće 75 kurseva: HR, PR i engleskog jezika. Svi zainteresovani posetioци Sajma koji se registruju u "JobFair CV browser" bazi, stiču mogućnost da postanu jedan od dobitnika, a izvlačenje će biti obavljeno nakon završetka događaja. ITAcademy će na posebnom štandu na JobFair-u predstaviti programe stručnog usavršavanja. Ovde će posetioци moći da dobiju više informacija i o besplatnim kursevima koji će biti deljeni u okviru nagradne igre. "JobFair 13 – Kreiraj svoju budućnost" se održava 4. i 5. novembra u Zgradi tehničkih fakulteta u Beogradu, Bulevar kralja Aleksandra 73. Ulaz za sve posetioce je besplatan, a registracija u CV bazu je već otvorena na sajtu [www.jobfair.rs](http://www.jobfair.rs). Na Sajmu će se predstaviti oko 40 kompanija koje uspešno posluju u našoj zemlji i zapošljavaju mlade inženjere. Prognozirano je da će Sajam posetiti oko 5000 mladih ljudi, a značaj ovog projekta prepoznaju i podržavaju ga svi Univerziteti u Srbiji, Kancelarija za mlade Gradske uprave Grada Beograda, Srpska asocijacija menadžera, Fondacija za obrazovanje N.J.K.V. Prestolonaslednika Aleksandra II Karađorđevića, Fondacija Ana i Vlade Divac, Nacionalna služba za zapošljavanje, Centar za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu i mnoge druge relevantne institucije. JobFair će obuhvatiti i bogat edukativni sadržaj u vidu treninga, predavanja, tribina i prezentacija, za koje se možete prijaviti i pogledati detaljan raspored na sajtu [www.jobfair.rs](http://www.jobfair.rs)





Datum: 04.11.2013 14:32

Medij: [www.naslovi.net](http://www.naslovi.net)

Link: <http://www.naslovi.net/2013-11-04/press/besplatni-kursevi-na-ovogodisnjem-jobfair-u/7646563>

Autori: Redakcija

Teme: Job Fair 2013

Naslov: **Besplatni kursevi na ovogodišnjem JobFair-u**

704



Na ovogodišnjem sajmu poslova za studente i diplomce tehničko – tehnoloških fakulteta "JobFair 13 – Kreiraj svoju budućnost!", Edukativni partner Sajma, ITAcademy i Centar za razvoj karijere kompanije LINK group, pokloniće 75 kurseva: HR, PR i engleskog jezika.

Na ovogodišnjem sajmu poslova za studente i diplomce tehničko – tehnoloških fakulteta "JobFair 13 – Kreiraj svoju budućnost!", Edukativni partner Sajma, ITAcademy i Centar za razvoj karijere kompanije LINK group, pokloniće 75 kurseva: HR, PR i engleskog jezika. Svi zainteresovani posetioči Sajma koji se registruju u "JobFair CV browser" bazi, stiču mogućnost da postanu jedan od dobitnika, a izvlačenje će biti obavljeno nakon završetka...